Justificar el caracter basico del amoniaco de acuerdo con la teoria de Bronsted y Lowry.
(Puede decirse que el dioxido de carbono es un acido? Razona la respuesta.

Aplicando la teoria de Bronsted y Lowry, razonar si son ciertas o falsas las siguientes
afirmaciones:

3.1.  Un 4cido reacciona con su base conjugada dando lugar a una disolucion neutra.

3.2.  Un &cido reacciona con su base conjugada dando lugar a la sal correspondiente
y agua.

3.3. Labase conjugada de un 4cido débil es una base fuerte.

3.4. Labase conjugada de un acido fuerte es una base fuerte.

3.5. Un4cido y su base conjugada se diferencian en un proton.

Calcular el pH de una disolucion 107 M de acido clorhidrico. (6,79)

0,50 g de un &cido HA, de masa molecular 100, que se disocia en agua segun la
ecuacion: HA + H,O = H;O™ + A", se disuelven en agua para obtener 125 mL de
disolucion cuyo pH es 2,00. ;Cual es el grado de disociacion del acido? (0,25)

Se tiene una disolucién acuosa de un dcido monoprotico cuya concentracion es 8 g/L. Su
masa molecular es 62 y su grado de disociacion 0,3. Calcular:

6.1. El valor de la constante de disociacion del &cido. (1,66.10-2)
6.2. El pH de la disolucion.

El pH de 1 L de disolucion de sosa céustica es 13.

7.1.  Calcular los gramos de alcali utilizados para prepararla. (4)

7.2.  (Qué volumen de agua hay que afiadir a 1 L de la disolucion anterior para que
elpHsede 12? (O L)

Determinar el pH de las siguientes disoluciones, todas ellas de concentracion 0,5 M.

8.1. acido clorhidrico (0,30)

8.2. Hidréxido de sodio (13,70)

8.3. Hidréxido de célcio (14)

8.4. Acido acético (Ka=1,8.10-5)(2,52)

8.5. Acido cianhidrico (Ka=4,9.10-10)(4,81)
8.6. Acido nitroso (Ka=4,5.10-4)(1,82)

8.7.  Amoniaco (Kb=1,8.10-5)(11,48)

8.8.  Acido hipocloroso (Ka=6,8.10-8)(3,73)



